



在非洲大陆驰行3600公里,走访2国72家机构和单位

中国(湖南)抗疫医疗专家组凯旋归国



本报6月9日讯 6月9日中午12时20分,一架自非洲赤道几内亚归国的包机,抵达海南三亚凤凰国际机场。中国(湖南)抗疫医疗专家组一行12人,圆满完成为期30天的援助津巴布韦和赤道几内亚抗击新冠肺炎疫情工作,从舷梯上走下来,回到祖国。

5月11日,经党中央批准,根据国家总体部署和要求,由湖南省选派的中国(湖南)抗疫医疗专家组一行12人,携带援助的医疗物资飞赴津巴布韦执行国际医疗救援任务。专家组成员包括呼吸科、传染科、重症医学科、传统医药、感染控制、公共卫生、实验室检测、护理等领域专家,大多数具有本次疫情防控第一线实战经验。在津执行任务期间,接到援增赤道几内亚的通知,5月25日,专家组又乘坐包机转赴赤道几内亚首都马拉博。

据专家组领队、湖南省卫生健康委副主任祝益民介绍,近一个月来,专家组在非洲大陆驰行3600公里,走访72家机构和单位,指导

医院和防疫机构改善分诊流程、优化诊疗方案。专家组在两个国家都分别走访了省级、地区级定点医院、核酸检测实验室,深入社区、农村卫生服务中心实地查看发热门诊,指导改进“三区两通道”、改善医务人员防护、优化临床路径和诊疗方案。每到一家医疗单位都为医务人员开展技术培训和防护指导,向每一个层级的联防联控机制传授分区分级、人员追踪、社区隔离、护理等相关知识。专家们还进入定点医院隔离病房和重症病房,参与病例讨论,提供优化诊疗方案和建议。

在对两国疫情形势评估、与政府联防联控机制会谈、走访当地医疗机构的基础上,专家组创新性地编写了《新冠肺炎疫情防控国家建议书》,为两国政府提出针对性措施,被赞誉为拯救生命的技术性文件。津巴布韦姆南加古瓦总统亲自题写信函向专家组致谢;赤道几内亚奥巴马总理评价专家组的工作给赤道几内亚人民在黑暗之中带来了一束“希望之光”。

据悉,专家组全体成员身体状况良好,根据国家有关规定,将在三亚集中隔离14天。

■记者 段涵敏 李琪
通讯员 唐凌志

《“不幸运却不信命,他趴着“书”写人生》后续

爱心接力,杨文彪抗病魔路上不孤单 社会爱心人士看望鼓励,本报助力义卖作品筹款



湖南省文化馆副馆长曹隽平(左三)、长沙理工大学设计艺术学院教师刘亚东(左一)以及社会爱心人士陈立平前来看望杨文彪。 记者 叶竹摄

“我不怕死,只是怕失去深爱我的亲人,怕辜负一路支持我的师友,舍不得手中这支笔……”6月9日,在中南大学湘雅二医院脊柱外科病房,杨文彪躺在干净整洁的病床上。湖南省文化馆副馆长曹隽平、长沙理工大学设计艺术学院教师刘亚东以及社会爱心人士陈立平围在床前,关心地询问着他的病情。面对温暖的包围,这名一直坚强乐观的汉子微微红了眼眶。

三湘都市报连日来对杨文彪的励志故事进行报道后,他不仅获得了三湘都市报联合阿里巴巴天天正能量颁发的“天天正能量特别奖”及2万元正能量奖金,更是得到了越来越多爱心人士的关注,不少人前来看望鼓励,买他的书法作品或者捐款。

【爱心】
500人微信群
3天筹集10余万元

“杨文彪因脊椎脓肿被紧急送往北京抢救时,我就开始关注他的病情了。看到你们三湘都市报的报道,得知他即将面临两次危险手术,今天专程代表微信群里400多名小楷书法爱好者来给他鼓鼓劲。”刘亚东告诉记者,“小楷精英”微信群汇聚了来自

全国各地的小楷书法创作者。2017年,杨文彪刚加入时,这个微信群才一百余人,到2019年,群已满员。此前,在刘亚东的号召下,微信群里的文艺书画界人士拍卖书画作品,3天时间便筹款10余万元,悉数送到杨文彪手中以解燃眉之急。

“群中都是在全国各大书画展参展获奖的小楷书法爱好者,大家为了帮助文彪,将自己作品拿出来,竞拍筹款。”长沙初夏渐高的气温让戴着口罩的刘亚东满头大汗,他却丝毫没有察觉,一心关注着杨文彪的状态。“我是文彪的师友,虽然相识不过三四年,但是他这股不向命运屈服的精神气,深深地感染着每个人,大家都想接力帮助延续他的书法人生。”

看着杨文彪的气色还不错,刘亚东欣慰地说道,“我的师父、著名书法家杨明臣及其夫人也经常打电话来询问文彪的病情。”

【助力】
励志乐观,杨文彪的故事
引发爱心接力

病房一角,摆放着杨文彪以前创作的十余幅作品,都是上个周末爱人罗窈云从娄底家中带来的。湖南省文化馆副馆长曹隽



助力杨文彪
可以买他的字

面对后续手术、治疗费用,目前已经无法握笔书写的杨文彪拿出几幅作品,委托三湘都市报向社会各界义卖。如果你喜欢书法,如果你愿意帮助身残志坚的杨文彪,可以拨打0731-84326110与我们联系。爱心义卖所筹款项将全额交给杨文彪及其家人。

平如同兄长一般,帮忙整理着这些作品,并将其中一幅递交给了前来看望杨文彪、希望购买其书法作品爱心人士陈立平。

陈立平告诉记者,看到三湘都市报多篇报道后,他决心帮一把这位不愿向命运低头的汉子。“我知道自己的帮助只是杯水车薪,但是通过你们的报道,会有更多人认识杨文彪,被他的励志与乐观感染,汇聚爱心来鼓励帮助他。”

“文彪特别感恩帮助他的人。在他还能握笔时,不管金额大小,收到善款后会拖着病体写作品回赠给爱心人士。”杨文彪来长沙治疗前,曹隽平陆续在朋友圈筹得数万元爱心款,“这样的援助现在仍在继续,没有停止。”曹隽平回忆说,在3年前的一次书法展上初见杨文彪,便被他身残志坚的事迹打动,“是他对书法的热爱和执着,感动了大家。”

“了解到杨文彪的情况,我们都很感动。”湘雅二医院脊柱外科护士长仇铁英介绍,院方近期将召集专家组对杨文彪的病情进行会诊,“医院多位专家教授查看了杨文彪此前的检查报告资料,发现手术复杂程度比预估的还要大。手术如何做,还得等专家会诊后才能慎重决定。”

■记者 叶竹

抗疫日记

祖国真好,让人无比安心

记录人:援非抗疫专家组成员、湖南省疾控中心邓志红

2020年6月9日 周二 晴

离开祖国近一个月,当我们的飞机徐徐降落在三亚凤凰国际机场时,内心着实有些激动,忍不住想高呼:“祖国,我们回来了!”

作为一名疾控人员,一直很好奇我们国家是如何把好国门关做到“外防输入”的?今天亲历了一回,感受就是4个字——“严防死守”!

当我们走出机舱门,映入眼帘的全部是着二级防护的工作人员。走下悬梯,踏上国土接受的第一步防疫措施是行李消毒,连背包也不例外。当我们从摆渡车下来后,立即有人拿着超低容量喷雾器朝车厢内喷洒消毒液。然后在工作人员的引导下,保持1米以上安全距离,依次测量体温、填写健康申报卡、接受流行病学调查、采集咽拭子和鼻拭子、采集血标本,完成这套流程需半个小时以上。

接我们的客用车用木板将驾驶室和乘客室分隔开,所有的缝隙全部用胶带纸封得严严实实,虽然气温32℃,但绝不关空调,保持车窗打开。隔离酒店距离机场很近,不到10分钟就到了。从酒店的侧门进,乘坐专用电梯到达隔离楼层,完全跟其他人员的通道分隔。

正是因为我们的严防死守,在全球疫情仍然没有得到有效控制的情况下,中国始终按照科学的方式在防疫战疫。祖国真好,让人无比安心!

■记者 李琪 整理

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司债权资产委托管理与合作处置招标公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司现面向社会公开选聘社会中介机构对持有的剩余债权资产及个人贷款债权实施委托管理与合作处置。标的1:持有的长沙市、常德市、益阳市、岳阳市、张家界市、湘西土家族苗族自治州资产(涉及债权本金人民币463113万元,美元2447万元,港币2677万元及相应利息,共计606户)。标的2:持有的株洲市、湘潭市、衡阳市、怀化市、郴州市、娄底市、邵阳市、永州市资产(涉及债权本金人民币395295万元,美元65万元及相应利息,共计532户)。标的3:持有的个人贷款债权及政策性剩余债权(涉及个人贷款债权本金10030万元及对应利息,共计1266户;涉及政策性剩余债权本金14095万元及对应利息,共计19户)。

条件:1.依法成立、能够独立承担民事责任、有效存续的社会法人或机构;2.具有一定的专业能力及优势,对金融不良资产管理和处置具有丰富的经验或具有其他优势;3.最近三年不存在违法违规记录以及被行政主管部门处罚的历史记录。如有意向,请于2020年6月11日至2020年6月15日到中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司领取招标文件。

单位:中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
地址:长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑B座
联系人:吴先生、陈先生
联系电话:0731-84303112 84450952

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2020年6月10日

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对湖南三辉置业有限公司等十户债权项目竞买结果公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拟对湖南三辉置业有限公司等十户债权进行处置,并于2019年11月08日在《三湘都市报》发布上述债权的处置公告;于2020年6月8日10:00时至2020年6月9日10:00时,通过在阿里巴巴资产处置平台(https://zc-paimai.taobao.com)实施公开竞价转让,唯一竞买人为绍兴浙韵企业管理咨询有限公司(有限合伙)。

截至2019年10月20日,上述十户债权本金余额24531.8万元,利息余额14604.69万元,孳生利息7106.29万元,代垫费用合计135.99万元,债权合计46378.77万元,欲了解债务企业信息、抵押、保证担保等详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com

我司自本公告发布之日起7个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排挤、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。经我司审查符合受

理条件后,我司将对上述债权资产在阿里巴巴资产处置平台再次进行公开竞价转让。

交易对象:详见公司网站。
处置方式:债权转让。
交易条件:一次性付款。
联系人:罗女士、潘先生
(0731-84303112,0731-89917506)
联系地址:湖南省长沙市天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋
邮政编码:410002
分公司监察审计部门联系人:宋先生(0731-84451992)

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2020年6月10日